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Шановний Миколо! 

 

 

Міністерство соціальної політики розглянуло Ваш запит на отримання 

публічної інформації щодо розроблення порядків на виконання Закону України 

„Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та 

членів їхніх сімейˮ (далі – Закон) та в межах компетенції повідомляє. 

Щодо санаторно-курортного лікування осіб, стосовно яких встановлено 

факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України 

Механізм забезпечення пільговим санаторно-курортним лікуванням осіб, 

стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок 

збройної агресії проти України, визначених статтею 4 Закону, та виплати їм 

компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування (далі – 

компенсація) визначено Порядком забезпечення санаторно-курортними 

путівками деяких категорій громадян та виплати їм компенсації вартості 

самостійного санаторно-курортного лікування структурними підрозділами з 

питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві 

держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі їх 

утворення (крім м. Києва) рад, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 22.02.2006 № 187 (зі змінами) (далі – Порядок). 

Відповідно до пункту 2 Порядку за рахунок коштів, передбачених у 

державному бюджеті за програмою „Соціальний захист осіб з інвалідністю”, 

здійснюється забезпечення путівками, пільговим санаторно-курортним 

лікуванням та виплата компенсації зазначеній категорії осіб за напрямом 

забезпечення пільговим санаторно-курортним лікуванням та виплати 

компенсації. 

Про надання інформації Іващенко М. 
foi+request-111470-

35457b7f@dostup.pravda.com.ua 
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Разом з цим інформуємо, якщо особи, зазначені в пункті 2 Порядку, мають 

право на путівку або пільгове санаторно-курортне лікування за кількома 

законами, їм надається право вибору за одним із законів. При цьому, такі особи 

мають право на одержання компенсації за кількома законами, їм надається право 

вибору в одержанні компенсації за одним із законів. 

Щодо реабілітації осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України 

Закон України ,,Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні” (далі – Закон 

№ 2961) визначає основні засади створення правових, соціально-економічних, 

організаційних умов для усунення або компенсації наслідків, спричинених 

стійким порушенням здоров'я, функціонування системи підтримання особами з 

інвалідністю фізичного, психічного, соціального благополуччя, сприяння їм у 

досягненні соціальної та матеріальної незалежності.  

Статтею 4 Закону № 2961, визначено перелік осіб, які забезпечуються 

реабілітаційними заходами та допоміжними засобами реабілітації незалежно від 

встановлення інвалідності, зокрема військовослужбовці, мирні громадяни, які у 

період воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях проживали 

безпосередньо в районах та у період проведення воєнних (бойових) дій або 

районах, що піддавалися бомбардуванням, авіаударам та іншим збройним 

нападам, і отримали поранення, контузію, каліцтво або захворювання внаслідок 

військової агресії Російської Федерації проти України.  

При цьому визначення потреби у таких заходах та засобах здійснюється 

мультидисциплінарними реабілітаційними командами шляхом оцінювання 

стану функціонування особи на підставі Міжнародної класифікації 

функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я.  

Порядок забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та 

іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших 

окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за 

самостійно придбані такі засоби затверджений постановою Кабінету Міністрів 

України від 05.04.2012 № 321 (зі змінами).  

З метою удосконалення механізму забезпечення допоміжними засобами 

реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій 

населення, в тому числі постраждалих внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України, Мінсоцполітики розроблено проект постанови 

Кабінету Міністрів України ,,Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 

України від 05 квітня 2012 року № 321”. Наразі зазначений проект постанови 

надіслано на погодження до заінтересованих органів. 

Щодо сплати єдиного внеску за осіб, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи 

Кабінету Міністрів України доручено забезпечити виконання реалізації 

Закону, зокрема, розробити та затвердити порядок сплати єдиного внеску за осіб, 

стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи. 

На виконання доручення Кабінету Міністрів України Мінсоцполітики було 

розроблено постанови Кабінету Міністрів України ,,Про затвердження Порядку 

нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
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соціальне страхування за громадян України, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України”                 

(далі – проект постанови) та в установленому порядку після погодження 

центральними органами виконавчої влади подано на розгляд Кабінету Міністрів 

України. 

Секретаріатом Кабінету Міністрів України повернуто проект постанови на 

доопрацювання. Після внутрішнього погодження проект постанови повторно 

буде надіслано на погодження Міністерству фінансів України. 

Щодо надання соціальних послуг особам, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України 

Соціальні послуги особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх звільнення, 

а також членам їхніх сімей, надаються відповідно до Порядку організації надання 

соціальних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                    

від 01.06.2020 № 587 (зі змінами) (далі – Порядок). 

Згідно з Порядком до осіб / сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, належать особи / сім’ї, які не можуть самостійно подолати 

негативний вплив обставин, зумовлених в тому числі таким чинником – шкода, 

заподіяна бойовими діями, терористичним актом, збройним конфліктом, 

тимчасовою окупацією. Таким чином, відповідно до діючого законодавства 

особи, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України, та члени сімей таких осіб є особами, 

які перебувають у складних життєвих обставинам, мають право на отримання 

соціальних послуг.  

З метою надання соціальних послуг в умовах воєнного стану Законом 

України „Про внесення змін до деяких законів України щодо надання соціальних 

послуг у разі введення надзвичайного або воєнного стану в Україні або окремих 

її місцевостяхˮ внесено зміни до законів України „Про соціальні послуги”, „Про 

правовий режим воєнного стану”.  

Відповідно до зазначених змін особам, яким завдано шкоди бойовими 

діями, терористичним актом, збройним конфліктом, тимчасовою окупацією, 

зокрема, особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої 

свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членам їхніх сімей, 

соціальні послуги надаються безкоштовно.  

Також цими змінами закріплено механізм організації надання соціальних 

послуг під час дії воєнного стану за механізмом екстрено (кризово), тобто 

протягом доби.  

На виконання Закону Кабінетом Міністрів України прийнято низку 

нормативно-правових актів, якими спрощено процедуру прийняття рішення 

щодо надання соціальних послуг, зокрема, у період надзвичайного або воєнного 

стану при отриманні соціальних послуг екстрено (кризово) рішення про їх 

надання приймається протягом однієї доби. При цьому, у разі відсутності у особи 

необхідних документів, рішення про надання соціальних послуг приймається за 

однією заявою з подальшим відновленням документів.  
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Законом України „Про соціальні послугиˮ послуга соціальної адаптації 

визначена базовою соціальною послугою, а надання базових соціальних послуг 

забезпечується Київською та Севастопольською міськими державними 

адміністраціями, районними, районними у містах Києві та Севастополі 

державними адміністраціями, виконавчими органами міських рад міст обласного 

значення, а також виконавчими органами сільських, селищних, міських рад 

територіальних громад. Державний стандарт соціальної адаптації затверджено 

наказом Мінсоцполітики від 18.05.2015 № 514 (зі змінами). 

Психологічна допомога першого рівня також може надаватись надавачами 

соціальних послуг. Зокрема, зміст низки соціальних послуг відповідно до 

Класифікатора соціальних послуг, затвердженого наказом Мінсоцполітики                    

від 23.06.2020 № 429, передбачає надання психологічної підтримки, а саме: 

послуги консультування, соціального супроводу сімей / осіб, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, екстреного (кризового) втручання, соціальної 

адаптації тощо. Психологічна підтримка в межах надання соціальних послуг 

може надаватись психологами надавачів соціальних послуг та фахівцями із 

соціальної роботи / соціальними працівниками, які пройшли відповідне 

навчання.  

Крім того, з метою надання своєчасної комплексної підтримки громадянам, 

в тому числі особам, які звільнені з полону, Мінсоцполітики у співпраці з 

Міністерством охорони здоров’я опрацьовується пілотний проект із залучення 

соціальних працівників до діяльності мультидисциплінарних реабілітаційних 

команд закладів охорони здоров’я. В межах проекту в 17 обраних закладах 

охорони здоров’я планується забезпечити роботу соціальних працівників, які 

розпочнуть діяльність з особою щодо виявлення її потреб та надання необхідної 

допомоги і підтримки ще на етапі госпіталізації.  

Таким чином, на сьогодні пріоритетним напрямом діяльності 

Мінсоцполітики є розбудова системи підтримки вразливих верств населення, 

зокрема, осіб, постраждалих внаслідок воєнних дій. 
 

 

З повагою 

 

заступник Міністра                                                             Назар ТАНАСИШИН 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загороднєв Я.А., 289-54-42 
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